The Butterfly Effect Del 4

Alla hade de olika kall och olika mdl, vissa fyllde tomrum och andra skapade
hdl. Precis lika viktiga, som nerver i en ryggrad, skulle varje enskilt 6gonblick
ha en mening i en enda ldng parad.

Varv 29 (A) — borja virka ditt horn som kommer goras bakom arbetet 6ver 2lmbg

som finns pd vardera sida av mitten 2 st 1 gr frdn varv 27
*(2dstigr, 11m, 2 dstigr)ilmbg, 21m, H6 m, (2 dstigr, 11m, 2 dstigr)

i Imbg, 12 Im, (2 st, hst, 2 fm, fm i picot2b fran féregdende varv och i Imbg, 4
fm) i 6 Imbg, 5 Im, rel.st.fram runt rel.fm.fram, 2 Im, (2 stigr, 1 1m, 2 stigr, 1
Im, 2 stigr, 11m,2stigr)i3lmbg, 51lm, (2stigr 11m,2stigr 21m,2stigr 1
Im, 2 stigr)illmbg, 5Im, (2stigr, 11m,2stigr, 11m,2stigr, 11lm,2stigr)i
3lmbg, 2 Im, rel.st.fram runt rel.fm.fram, 5 Im, (4 fm, fm i picot2b fran
foregdende varv och Imbg, 2 fm, hst, 2 st) i 6lmbg, 12 Im; upprepa fran * till
slut

Varv 30 (B) — borja i valfritt horn
*(2 st, dst, 2 Im, dst, 2 st), rel.st.fram runt gr, st i Imbg, rel.st.fram runt gr,
(8 hst, st, 1 Im, st, 8 hst) i 12lmbg, dst i nédsta 2 m, (dst, picot2b, dst), st, hst, fm i
i ndsta 4 m, (hst, 2 st), 7 hst runt 5mbg, rel.hst.fram runt rel.st.fram, 3 hst i
2lmbg, [rel.hst.fram runt gr, hst i 1lmbg] x3, rel.hst.fram runt gr, (4 hst,
rel.dst.fram runt rel.fm.fram fran varv 28, 4 hst) i 5 Imbg, rel.st.fram runt gr, st
i Imbg, rel.st.fram runt gr,

(st, dst, 1 Im, dst, st) i 2lmbg, rel.st.fram runt gr, st i Imbg, rel.st.fram runt
gr, (4 hst, rel.dst.fram runt rel.fm.fram fran varv 28, 4 hst) i 5lmbg,
[reL.hst.fram runt gr, hst i 1lmbg] x3, rel.hst.fram runt gr, 3 hst i 2lmbg,
rel.hst.fram runt rel.st.fram, 7 hst runt 5lmbg, (2 st, hst), fm i ndsta 4 m, hst, st,
(dst, picot2b, dst), dst i ndsta 2 m, (8 hst, st, 1 Im, st, 8 hst) i 12 Imbg, rel.st.fram

runt gr, st runt 1lmbg, rel.st.fram runt gr; upprepa fran * till slut



Varv 31 (C) — borja i valfritt horn
*(3 dst, 31m, 3 dst), [2 dst, dstinidsta 2 m] x2, 2 stinédsta2m, 2 hst, fm i

ndsta 6 m, sm genom Imbg och picot2b - placera en markor i m precis efter
picot2b dd den kan bli svar att hitta efter sm ar gjord - fm i ndsta 4 m,
rel.fm.fram runt den 2:a rel.fm.fram fran hornslutet pa varv 28 OCH i nésta m,
fm i ndsta 7 m, fortsétt nu dar du placerade markdren — fm i nédsta 6 m,
rel.fm.bak i ndsta 4 m, fm i hst (i den forsta 2 dst i gr fran varv 27) fran varv 28
OCH i ndsta m pa nuvarande varv, fm i ndsta 2 m, hst i nédsta 2 m, 2 st, 2 dst
runt ndsta m, 3 Im, rel.fm.fram runt rel.hst.fram, rel.fm.bak i nista 14 m,
rel.fm.fram runt rel.dst.fram, rel.hst.bak i ndsta 3 m, rel.st.bak i ndsta 3 m,
rel.dst.bak i ndsta 3 m,

(dst, tddst, 3 Im, tddst, dst) i Imbg, rel.dst.bak i nédsta 3 m, rel.st.bak i nédsta
3 m, rel.hst.bak i ndsta 3 m, rel.fm.fram runt rel.dst.fram, rel.fm.bak i nista 14
m, rel.fm.fram runt rel.hst.fram, 3 Im, 2 dst runt ndsta m, 2 st, hst i nasta 2 m,
fm i ndsta 2 m, fm i den 8:e m (hst) frdn varv 28 riaknat efter rel.fm.fram OCH i
ndsta m, rel.fm.bak i ndsta 4 m, fm i ndsta 6 m, H6 picot2b och flytta den till
baksidan av arbetet och fortsétt i ndsta m, fm i nasta 7 m, rel.fm.fram runt den
forsta rel.fm.fram fran borjan pa hornet fran varv 28 OCH i nédsta m, fm i nésta
4 m, vand tillbaka och plocka upp picot2b och 1lmbg och sm genom dem
bada, fm i ndsta 6 m, 2 hst, 2 st i ndsta 2 m, [dst i ndsta 2 m, 2 dst] x2; upprepa

fran * till slut

Varv 32 (D) — borja i valfritt horn
*(fm, hst, st, 2 Im, st, hst, fm), rel.st.bak i ndsta 8 m, rel.hst.bak i nésta 4
m, rel.fm.bak, 3 Im, H6 4 m, fm i ndsta 6 m, H6 13 m eller den lilla mini
kokongen som gjordes i féregdende varv, fm i ndsta 6 m,
hst, (hst, st), 3 st, (st, hst), rel.fm.fram, Ho m, hst, 2 st i ndsta 3 m, 2
dst i ndsta 2 m, picot2b, (dst, st), (hst, 2 fm) i 3lmbg, rel.fm.fram runt

rel.fm.fram, H6 1 m, rel.fm.bak i ndsta 10 m,




i ndsta m ska du gora en 2fm.tsm med denna m och (H6 5 m) den nésta
(d.v.s. Det kommer finnas 5 6verhoppade maskor emellan), gor nu en 2fm.tsm
i de 2 m som hamnar bredvid varandra pa védgen ner mot rel.fm.fram maskan,
HOoO nasta 2 m, rel.fm.fram runt rel.fm.fram

10 Im, HG6 de 8 oarbetade m och i toppen pad Imbg gor (2 fm, 2 Im, 2 fm), 10
Im, H6 11 m

rel.fm.fram runt rel.fm.fram,  HO1m

pa vardera sida, 2fm.tsm i nédsta 2 m som hamnar bredvid varandra nar
sidorna laggs ihop, 2fm.tsm i ndsta 2 m igen bredvid varandra, rel.fm.bak i
ndsta 10 m, H6 m, rel.fm.fram, (2 fm, hst) i 3lmbg, (st, dst, picot2b), 2 dst i
ndsta 2 m, 2 st 1 ndsta 3 m, hst, H6 m, rel.fm.fram, (hst, st), 3 st, (st, hst), hst, fm
i ndsta 6 m, HO 13 m eller den lilla mini kokongen som gjordes i féregdende
varv, fm i ndsta 6 m, 3 Im, H6 4 m, rel.fm.bak, rel.hst.bak i nista 4 m, rel.st.bak

i ndsta 8 m; upprepa fran * till slut

Varv 33 (E) — borja i valfritt horn
*(hst, st, dst, 2 Im, dst, st, hst), fm i ndsta 16 m, fm i 3lmbg, fm i de
mittersta 2 m av de 4 oarbetade m fran varv 31 d.v.s hoppa 6ver den 1:a och
4:e, fm i nédsta 16 m, (st, picot2b, st), hst, fm i nédsta 2 m, rel.fm.fram runt
rel.fm.fram, HO m, fm i ndsta 10 m, rel.st.bak runt den senast arbetade m, HO
picot fran féregdende varv, rel.st.bak, picot2b, fm i ndsta 4 m, rel.fm.fram runt

rel.fm.fram, HO m, fm i ndsta 9 m, 3st.tsm som avslutas i rel.fm.fram maskan,

dstinédsta 2 m, stindsta 6 m, HO de 2 fm frdn varv 32,

(4 st, 2 Im, 4 st) i 2lmbg fran varv 32, H6 de 2 fm fran varv 32, st i ndsta 6 m,
dstindsta 2 m, 3st.tsm med bérjan i rel.fm.fram maskan, fm i ndsta 10 m,
rel.fm.fram, H6 m, fm i nésta 3 m, picot2b, rel.st.bak i ndsta 2 m, fm i den
senast arbetade m, fm i ndsta 10 m, rel.fm.fram, fm i ndsta 2 m, hst, (st,
picot2b, st), fm i nédsta 16 m, fm i de mittersta 2 m av de 4 oarbetade m fran
varv 31 d.v.s hoppa 6ver den 1:a och 4:e m, fm i 3lmbg, fm i n4sta 16 m;

upprepa fran * till slut



per sida - 4 hst, 26 st, 6 dst, 2 2Imbg, 121
fm, 4 picot2b, 4 rel.fm.fram, 4 rel.st.bak, 2 3st.tsm



